

Protokoll fört vid ordinarie styrelsemöte

Tid och plats: Läsesalen, Hembygdsgården – Riksdagsmannagården i Alvesta och digitalt via Teams, Kl. 18.00

Beslutande/ledamöter: Ordförande Wiktor Lindbom, Elisabeth Flink, Göran Sandgren, Johan Håkansson, Kennerth Arvidsson, Lars Odelgård, Peter Lindberg, Ulf Fjeld

Övriga närvarande/ersättare: -

Övriga: -

§ 1 Sammanträdets öppnande

Ordförande hälsar alla hjärtligt välkomna till dagens styrelsemöte och förklarar mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Förslag till dagordning framförs och godkänns av styrelsen.

§ 3 Val av 1 justerare att jämte vice ordförande justera dagens protokoll

Styrelsen beslutar att utse Göran Sandgren till att justera dagens protokoll.

§ 4 Föreningens ekonomi – lägesrapport från kassör – Dnr NAH 2022:00003

Kassör Ulf Fjeld redovisar ekonomisk lägesrapport, kvarstående fakturor att betala denna månad är:

- Postnord AB, porto Värendsbygder – 386,25 kr, förfaller den 2022-02-10

Styrelsen godkänner rapporten.

§ 5 Rapporter

- Redaktionskommittén

Ordförande meddelar styrelsen att arbetet med årets Värendsbygder är påbörjat men att redaktionskommittén ännu inte haft sitt första sammanträde. Men att detta kommer att ske inom närliggande tid.

Styrelsen noterar informationen i protokollet.



- **Arkivansvarig**

Arkivansvarig Lars Odelgård framför till styrelsen att arbetet fortgår med att gå igenom och förteckna föreningens arkiv men att i övrigt föreligger inga nyheter.

Styrelsen noterar informationen i protokollet.

- **Kommunikationssamordnare**

Ordförande i egenskap av kommunikationssammordnare framför till styrelsen att vad gäller föreningens kommunikationskanaler inte föreligger några nyheter utan att allt fortgår i vanlig ordning intill förenings planerade verksamhet.

Styrelsen noterar informationen i protokollet.

- **Medlemsansvarig**

Medlemsansvarig Ulf Fjeld meddelar att arbetet fortgår med att införa det nya medlemssystemet Visma SPCS. Genomgång av betalande medlemmar pågår varför undertecknad inte kan återge antalet medlemmar i föreningen.

Styrelsen noterar informationen i protokollet.

§ 6 Förslag till process – Fastighetsförvärv Krigaren 1 (Hembygdsgården)

– Dnr NAH 2020-00009

Ordförande redovisar reviderat förslag till avsiktsförklaring om försäljning – köp av fastigheten Krigaren 1 (hembygdsgården/Riksdagsmannagården) från Alvesta kommunkansli den 21 december. Ordförande ställer därefter frågan vad styrelsen anser om detta.

Efter diskussion är samtliga eniga om att förslaget i sin helhet inte är något fel på men att köpeskillingen fortfarande är alldeles för hög samtidigt som föreningen ensam står för all så behövlig totalrenovering.

Elisabeth Flink föreslår till styrelsen att på nytt och när restriktionerna nu väntas släppas den 9 februari hålla ett fysiskt styrelsemöte endast för denna fråga för ett avslut och ett beslut.

Styrelsen beslutar enligt Elisabeth Flinks förslag.

Handwritten signature: G.S.

§ 7 Fråga om avskrivning - Halmhyddorna på Kronobergshed– Dnr NAH 2020:00003

Ordförande informerar styrelsen om att länsstyrelsen inte återkommit med något svar efter föreningens anmodan om hur situationen på bästa sätt kan lösas kring Halmhyddorna.

Ordförande föreslår med bakgrund till detta samt länsstyrelsens tidigare besked enligt § 7 / 2021-11-02 om att avskrika ärendet och att återlämna samtliga 4 nycklar till dess ägare Friskolan Kronobergshed ekonomiska förening samt att meddela detta till samhällsbyggnadsförvaltningen, Alvesta kommun som står som ägare till marken.

Styrelsen beslutar enligt ordförandes förslag.

§ 8 Samverkan/gemensam aktivitet med Folkets Hus Alvesta

Ordförande informerar styrelsen om att undertecknad och ordförande för Alvesta Folkets Husförening Mats Martinsson ännu inte varit i kontakt efter jul och nyår men att kontakt ska tas omgående.

Styrelsen noterar informationen i protokollet.

§ 9 Övriga frågor

- Sportlovskul och berättelser för hela familjen i Alvesta

Ordförande informerar om att i samverkan med Kultur- och fritidsförvaltningen, Alvesta kommun och Sagomuséet i Ljungby kommer det anordnas sportlovskul och berättelser för hela familjen på hembygdsgården – Riksdagsmannagården i Alvesta den 23 februari.

Styrelsen noterar informationen i protokollet.

§ 10 Mötets avslutande

Ordförande utlyser förslag till datum för förenings nästa styrelsemöte samt förenings årsstämma som enligt sedvanlig turordning denna gång kommer att hållas i Misterlås.

Styrelsen föreslår och beslutar i sin helhet att nästa styrelsemöte kommer att hållas den 5 april kl. 18.00 i läsesalen, hembygdsgården – Riksdagsmannagården i Alvesta, samt att hålla framförliggande årsstämma i Mistelås församlingshem den 22 maj kl. 14.00.

Ordförande tackar därefter för visat intresse och förklarar mötet avslutat.

RB S.S

Vid protokollet




Wiktor Lindbom
Ordförande

Justeras



Lars Odelgård



Göran Sandgren